

Додаток
до ПРОГРАМИ
від 23.12.2021 № 18-21/VIII
(в редакції від 17.04.2023
№ 29 - 6/VIII)

Заходи
щодо забезпечення Черкаського батальйону територіальної оборони в/ч А7324

№ з/п	Напрями діяльності	Перелік заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис. грн., у тому числі:				Очікувані результати
						2022	2023	2024	2025	
1.1.	Матеріально-технічне забезпечення	Придбання необхідного майна (речового майна: бензопили, газонокосарки тощо; шанцевого інструменту: кирки, мотиги, лопати тощо, в т.ч. основних засобів) для матеріально-технічного забезпечення підрозділів, в тому числі створення запасів. Придбання бензо-електро інструментів та джерел резервного живлення (бензинових, дизельних або інверторних генераторів, зарядних станцій, портативних зарядних пристроїв і повербанків, перетворювачів напруги тощо). Придбання електротехнічних пристроїв (перетворювачів напруги, інверторів тощо).	до 31.12.2025	в/ч А7046 в/ч А7324	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	*	*	*	*	Створення матеріально-технічної бази для забезпечення виконання підрозділами завдань за призначенням

1.2	Забезпечення особового складу засобами захисту та зв'язку	<p>Придбання військового спорядження (касок, бронежилетів, розвантажувальних жилетів, засобів індивідуального захисту, засобів зв'язку і гарнітур до них, систем та засобів відеоспостереження та/або сигналізації, телефонів тощо) та комплектуючих до нього (в т.ч. навігаційної апаратури) для потреб підрозділів. Проведення ремонту такого військового спорядження.</p> <p>Придбання додаткових комплектуючих до такого військового спорядження: систем кріплення (планок вівера, пікотіні та ін.), кронштейнів, чохлаів, дульних компенсаторів, саундмодераторів тощо.</p>	до 31.12.2025	<p>в/ч A7046</p> <p>в/ч A7324</p>	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	*	*	*	*	Підвищення безпеки та захисту особового складу
1.3	Організація житлово-побутових умов	<p>Витрати на оплату комунальних послуг, послуг за оренду приміщень та послуг зв'язку, оренду навчально-матеріальної бази. Проведення закупівлі та ремонту побутових приладів та побутової техніки: кухонного обладнання (плит, холодильників, морозильників, термометрів, гігрометрів, ваг та ін.), складського обладнання (ящиків, стелажів, металевих сховищ та ін.) тощо. Придбання газових балонів і гасу, посуду (в т.ч. одноразового), миючих і сантехнічних засобів та засобів особистої гігієни.</p>	до 31.12.2025	<p>в/ч A7046</p> <p>в/ч A7324</p>	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	*	*	*	*	Своєчасне виконання поставлених завдань

1.4	Організація підвищення обороноздатності важливих об'єктів	<p>Придбання предметів, матеріалів та необхідного майна для облаштування об'єктів у пунктах дислокації, блокпостів, функціонування об'єктів критичної інфраструктури, захисних споруд, вогневих позицій.</p> <p>Придбання оборонного обладнання та супутніх матеріалів: коліматорних, оптичних та / або тепловізійних приладів і прицілів, приладів нічного бачення, дальномірів, радіосканерів, ІР-камер, монокулярів, біноклів, моніторів (дисплеїв, планшетів та ін.), інших засобів відеоспостереження (в т.ч. безпілотних літальних апаратів) тощо.</p>	до 31.12.2025	<p>в/ч A7046</p> <p>в/ч A7324</p>	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	*	*	*	*	Підвищення обороноздатності підрозділів
1.5	Організація забезпечення пересування особового складу	Придбання вживаних транспортних засобів для потреб підрозділів, їх ремонт та обслуговування.	до 31.12.2025	<p>в/ч A7046</p> <p>в/ч A7324</p>	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	*	*	*	*	Підвищення мобільності та оперативного переміщення особового складу
1.6	Підготовка приміщень до виконання завдань за призначенням	Проведення ремонту приміщень, придбання будівельних матеріалів, металоконструкцій, господарчих товарів, побутового обладнання, придбання та монтаж електрообладнання (електричний кабель, електричні розетки, вимикачі, лампочки тощо). Укомплектування приміщень (обладнання кімнат зберігання зброї, спальних приміщень для особового складу, робочих місць) та придбання необхідного інвентарю (засобів пожежогасіння, ліжок, робочих столів, стільців та інших необхідних меблів тощо). Обслуговування та ремонт такого обладнання.	до 31.12.2025	<p>в/ч A7046</p> <p>в/ч A7324</p>	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	*	*	*	*	Створення необхідних умов для функціонування підрозділу

1.7	Забезпечення умов функціонування	Забезпечення перевезення особового складу до місць виконання практичних дій, в тому числі придбання паливно-мастильних матеріалів, технічних рідин та запасних частин до автомобілів (акумулятори, шини, покришки, ремені ГРМ, стартери, насоси, сальники та ін.), а також супутніх матеріалів (автомобільної фарби, герметиків та шпаклівок, компресорів, ключів, домкратів, пускозарядних пристроїв, тросів для буксирування та ін.) та інструментів. Проведення ремонту автомобільної техніки, в тому числі спеціального призначення.	до 31.12.2025	в/ч A7046 в/ч A7324	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	*	*	*	*	Створення необхідних умов для перевезення особового складу до місць призначення або виконання завдань
1.8	Облаштування робочих місць для виконання завдань за призначенням	Обладнання робочих місць структурних підрозділів: придбання оргтехніки (ноутбуки і персональні комп'ютери та комплектуючі до них, монітори, ноутбуки, принтери, плотери), мережевого обладнання (файлові сховища, маршрутизатори, роутери), чорнил і тонерів до принтерів, канцелярського приладдя та іншого необхідного майна. Ремонт такої оргтехніки та заправка картриджів. Придбання освітлювальних приборів.	до 31.12.2025	в/ч A7046 в/ч A7324	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	*	*	*	*	Своєчасне виконання поставлених завдань
1.9	Проведення занять з особовим складом	Створення навчально-матеріальної бази для організації та проведення занять з особовим складом, облаштування навчальних об'єктів. Придбання наочної агітації, стендів, оплата друкарських послуг. Придбання мішеневих установок та пульта керування мішеневими установками радіокерованими (в комплекті ноутбуки та ПК з операційною системою та встановленим відповідним програмним забезпеченням).	до 31.12.2025	в/ч A7046 в/ч A7324	кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	*	*	*	*	Підняття рівня необхідних знань та навичок для виконання завдань за призначенням

Загальна сума фінансування: Обсяг фінансування визначається виходячи з конкретних завдань у межах наявного фінансового ресурсу